

**ÎN PREZENȚA TOVARĂȘULUI  
NICOLAE CEAUȘESCU**

*secretar general al partidului,  
președintele Republicii Socialiste România,  
ieri au început*

**LUCRĂRILE SESIUNII MARI ADUNĂRI NAȚIONALE**

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român și președintele Republicii Socialiste România, luni 17 aprilie au început lucrările sesiunii a noua a celei de-a IX-a legislaturi a Marii Adunări Naționale.

La sosirea în rotunda Palatului Marii Adunări Naționale, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu puternice și îndelungi aplauze.

Împreună cu conducătorul partidului și statului nostru, în foaie oficiale au luat loc membrii Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. și membrii Consiliului de Stat.

Alături de deputații prezenți la lucrările sesiunii, se aflau în sală, în calitate de invitați, membri ai conducerii unor instituții centrale, organizații de masă și obștești, oameni ai muncii din întreprinderi și instituții din Capitală, reprezentanți ai vieții noastre științifice și culturale.

Erau prezenți șefii de misiuni diplomatice acreditați în țara noastră, precum și corespondenți ai presei străine.

Lucrările sesiunii au fost deschise de tovarășul Nicolae Gîoșan, președintele Marii Adunări Naționale.

La propunerea Biroului Marii Adunări Naționale a fost adoptată, în unanimitate, următoarea ordine de zi:

1. Raportul guvernului privind realizarea planului pe primul trimestru și măsurile pentru îndeplinirea integrală a planului pe trimestrul II și întregul an 1988.

2. Raportul privind analiza pe bază de bilanț a rezultatelor obținute pe ansamblul economiei naționale, formarea și utilizarea resurselor financiare în anul 1988.

3. Proiectul Legii privind anularea și reșalonarea unor datorii ale cooperativelor agricole de producție și asociațiilor economice intercooperatiste.

4. Proiectul Legii privind îmbunătățirea organizării administrative a teritoriului Republicii Socialiste România.

5. Proiectul Legii privind înțezirile creditelor din străinătate.

6. Proiectele de lege privind aprobarea decretelor cuprinzând norme cu putere de lege emise de Consiliul de Stat.

A luat cuvîntul tovarășul Manea Mănescu, vicepreședinte al Consiliului de Stat, care a spus: „Poporul român a primit, cu vie satisfacție, lichidarea, în totalitate, a datoriei externe, act de demnitate națională, care a fost adus la cunoștință întregii țări, la Plenara Comitetului Central al partidului și la Plenara Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste de ilustru creator al strategiei revoluționare a înfrupturii României socialiste moderne, proeminentă personalitate a vieții internaționale, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

În temeiul acestei strălucite înfrupturi, comisiile permanente ale Marii Adunări Naționale, întrunită în sesiune, în ziua de 16 aprilie, au propus, în unanimitate, adoptarea, de către forul suprem legislativ al țării, a unei hotărâri care să constituie un act istoric însemnat pentru dezvoltarea independenței politice și economice a patriei noastre, prin mijloace proprii și o largă cooperare internațională, pentru îndeplinirea Programului partidului de făurire a

(Continuare în pag. a V-a)



**CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI  
NICOLAE CEAUȘESCU**

Stimați tovarăși,

Doresc să exprim cele mai vii mulțumiri Marii Adunări Naționale pentru această manifestare călduroasă, pe care o consider adresată partidului și poporului nostru — fauritorul propriului său viitor socialist și comunist. (Aplauze puternice, ovații prelungite. Se scandează îndelung: „Ceaușescu și poporul!”, „Ceaușescu și poporul!”, „Ceaușescu și poporul!” — P.C.R.!).

Am luat însă cuvîntul pentru a propune o completare la proiectul de hotărâre care s-a prezentat aici. Desigur, plata datoriei externe constituie o mare victorie a poporului român. Într-adevăr, — repet ce am spus la Plenara Comitetului Central al partidului — nu mai plătim tribut de mult timp, dar am plătit sute de ani. Datorie, însă, și dobinzi am plătit pînă la sfîrșitul lunii martie anul acesta!

Acum, din punct de vedere economic deci și politic — pentru că nu se poate vorbi de independență politică fără independență economică — sistem cu adevărat independent! (Aplauze și urale puternice, prelungite. Se scandează: „Ceaușescu și poporul!”, „Ceaușescu, România — stîmna noastră și mindria!”; „Ceaușescu să trăiască, România să-nflorească!”).

Proiectul de hotărâre se referă la rolul secretarului general al partidului și al președintelui țării. În orice împrejurări, orice secretar general și orice președinte trebuie să servească partidul, poporul. Numai așa poate fi un adevărat secretar general al partidului,

poate fi un președinte al țării, al României! (Urale și ovații prelungite, puternice. Se scandează îndelung: „Ceaușescu — P.C.R.!”; „Ceaușescu să trăiască — România să-nflorească!”).

Realizările noastre — atît în ce privește plata datoriei, cit și în dezvoltarea socialistă — sînt însă strîns legate de politica partidului nostru comunist, de aplicarea fermă de către partid a principiilor socialismului științific la realitățile și condițiile României.

Iată de ce, în conformitate și cu prevederile Constituției, consider că în proiectul de hotărâre trebuie să inscriem că partidul nostru comunist și-a îndeplinit și își îndeplinește cu cinste misiunea istorică asumată în fața poporului, să omagiem forța și activitatea partidului nostru comunist! (Aplauze și urale puternice, prelungite. Deputații, în picioare, scandează îndelung: „Ceaușescu — P.C.R.!”).

În al doilea rînd, tot ceea ce am realizat este rezultatul unității deplină în cadrul Frontului Democrației și Unității Socialiste, sub conducerea partidului nostru comunist, a tuturor forțelor societății noastre. Iată de ce consider că este bine să omagiem activitatea tuturor organizațiilor, a Frontului Democrației și Unității Socialiste, care exprimă unitatea și voința întregii noastre națiuni! (Aplauze și urale puternice, prelungite. Se scandează: „Ceaușescu și poporul!”, „Stîmna noastră și mindria — Ceaușescu, România!”).

În fine, consider că, într-o asemenea hotărâre, trebuie neapărat

să fie subliniat rolul clasei noastre muncitoare, al țărănimii, al intelectualității și, în acest cadru, rolul întregului nostru popor — forța hotărîtoare, căruia îi datorăm tot ceea ce am realizat în patria noastră și care constituie viitorul de aur al națiunii române. Să omagiem poporul nostru, constructor victorios al socialismului, care va realiza, fără nici o îndoială, comunismul, va trăi în adevărată libertate și independență, în colaborare cu toate națiunile lumii. (Aplauze și urale puternice, prelungite. Se scandează: „Ceaușescu — eroism, România — comunism!”).

Dar nu am fi compleți dacă nu am sublinia și importanța colaborării și participării active a României la schimburile economice internaționale, la cooperarea în producție și hotărîrea României, a poporului român, de a întări colaborarea în toate domeniile — cu țările socialiste, cu țările în curs de dezvoltare, precum și cu țările capitaliste dezvoltate, pe baza principiilor depline egalități în drepturi, a respectării independenței și suveranității, a avantajului reciproc, pentru o politică de pace, pentru o lume fără arme și fără războaie! (Într-o deplină unanimitate, toți deputații Marii Adunări Naționale, în picioare, aplaudă și ovaționează cu putere pentru Partidul Comunist Român și secretarul său general, președintele țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ctitorul României moderne. Se scandează îndelung: „Ceaușescu și poporul!”; „Ceaușescu și poporul!”).

**HOTĂRÎREA  
Marii Adunări Naționale**

**cu privire la plata datoriei externe, la politica economică,  
de construcție socialistă și de colaborare economică  
internațională a Republicii Socialiste România  
cu toate statele lumii**

Marea Adunare Națională, întrunită în sesiune în zilele de 17-18 aprilie 1989, apreciază, într-o atmosferă de deplină aprobare și vibrant patriotism, că încheierea, la sfîrșitul lunii martie 1989, a rambursării complete a datoriei externe a țării — adusă la cunoștință întregii națiuni de către secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în cadrul Plenarei Comitetului Central al partidului și în Plenara Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste — reprezintă o mare victorie a poporului român, o realizare de însemnătate excepțională, care asigură deplină independență economică și politică a națiunii noastre, ferm angajată pe calea edificării societății socialiste multilaterale dezvoltate și asigurării condițiilor trecerii, în perspectivă, la făurirea comunismului pe pămîntul României.

ÎN ACEST MOMENT ISTORIC, MAREA ADUNARE NAȚIONALĂ, ÎN DEPLINĂ UNANIMITATE ȘI ÎN CONSENS CU VOINȚA ÎNTEGRII NAȚIUNI, EXPRIMĂ CEL MAI FERVENTE ȘI ÎNALȚUR ÎMAGIU TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, EMINENTUL CONDUCĂTOR AL PARTIDULUI ȘI STATULUI, CARE, SLUJIND NEABĂTUT INTERESELE SUPREME ALE ÎNTEGRII NAȚIUNI, A ÎNȚIAT, CU GENIALA CLARVIZIUNE, MARILE PROGRAME DE DEZVOLTARE ECONOMICĂ-SOCIALĂ A ȚĂRII ȘI CONDUCERE CU STRĂLUCIRE POPORUL NOSTRU SPRE ÎNFRUPTURILE IDEALURILOR SALE DE BUNĂSTARE ȘI FERICIRE, DE ÎNTĂRIRE CONTINUĂ A INDEPENDENȚEI ȘI SUVERANITĂȚII PATRIEI.

Marea Adunare Națională a Republicii Socialiste România aduce și cu acest prilej un înalt omagiu Partidului Comunist Român, care prin întreaga sa politică asigură aplicarea fermă a principiilor socialismului științific la condițiile și realitățile României, îndeplinindu-și cu cinste misiunea istorică asumată în fața poporului, de a conduce cu fermitate revoluționară întreaga operă de construcție socialistă din patria noastră. Această strălucită realizare constituie o nouă și concludentă mătură a forței și vitalității economiei noastre socialiste, a justeții politicii Partidului Comunist Român, inițiată de Congresul al IX-lea, care a deschis o epocă de ample transformări revoluționare în toate domeniile, a redat partidului și poporului încrederea în propriile capacități și energii creatoare, a întărit sentimentul de unitate patriotică și restrămutată de a ridica România pe culmi tot mai înalte de progres și civilizație.

Marea Adunare Națională consideră că lichidarea datoriei externe — realizare fără precedent în întreaga istorie națională — ca, de altfel, tot ceea ce am îndeplinit în anii socialismului, este rezultatul unității depline a tuturor forțelor societății noastre, sub conducerea partidului comunist, și o înaltă apreciere a activității tuturor organizațiilor componente ale Frontului Democrației și Unității Socialiste și subliniază rolul deosebit de important care revine acestuia — ca organismul cel mai larg al democrației noastre muncitorești-revoluționare — în întărirea unității întregului popor, în dezvoltarea societății noastre socialiste.

Marea Adunare Națională — forul legislativ suprem al țării — aduce un înalt omagiu și adresează cele mai calde felicitări minunatele noastre clase muncitoare, țărănimii, intelectualității, întregului popor, con-

structor victorios al socialismului, căruia îi datorăm toate măretele înfrupturi ale patriei noastre pe drumul realizării visului de aur — comunismul — al libertății, independenței și colaborării cu toate națiunile lumii.

Marea Adunare Națională dă o înaltă apreciere faptului că datoria externă a fost rambursată concomitent cu îndeplinirea neabătută a planurilor de dezvoltare economică-socială a țării, întărirea continuă a proprietății socialiste, de stat și cooperatiste, realizarea, pe întregul teritoriu al României, a unui vast program de investiții productive, locuințe, obiective socio-culturale și edilitare, amplificarea puternică a creației științifice naționale, creșterea, an de an, a numărului locurilor de muncă, sporirea retribuțiilor, pensiilor, alocațiilor pentru copii, a tuturor cheltuielilor sociale ale statului, asigurarea stabilității prețurilor și circulației monetare, ridicarea generală a nivelului de trai, material și spiritual, al poporului român.

Marea Adunare Națională își exprimă deplină aprobare față de propunerea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, adoptată de Plenara din 12-14 aprilie a Comitetului Central al Partidului Comunist Român și de Plenara Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste, ca în viitor să nu se mai apeleze la credite străine, astfel încît întreaga dezvoltare a României să se realizeze prin mijloace proprii și print-o largă cooperare internațională.

Marea Adunare Națională aprobă, în unanimitate, hotărîrea exprimată de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, în cuvîntarea la Plenara Comitetului Central al partidului, ca România să participe în continuare, în mod activ, la dezvoltarea schimburilor economice internaționale, la extinderea cooperării în producție, știință și tehnologie, cu țările membre ale C.A.E.R. și celelalte țări socialiste, cu statele în curs de dezvoltare, cu țările capitaliste dezvoltate, pe baza principiilor depline egalități în drepturi, respectării independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc.

Exprimîndu-și înaltă apreciere cu privire la încheierea rambursării datoriei externe, act de importanță istorică, cu profunde semnificații pe plan intern și internațional, pentru dezvoltarea generală a țării în viitor, Marea Adunare Națională își reafirmă, și cu acest prilej, hotărîrea de a acționa cu toată fermitatea pentru îndeplinirea, în cele mai bune condiții, a actualului plan cincinal, a Programului Partidului Comunist Român. Marea Adunare Națională dă o înaltă apreciere orientărilor și obiectivelor pentru cel de-al 9-lea cincinal și dezvoltarea, în perspectivă, a României pînă în anul 2000 — elaborate sub îndrumarea și cu contribuția decisivă a secretarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, și aprobate de Plenara C.C. al P.C.R. — care trebuie să stea la baza activității viitoare a întregului nostru popor.

Într-o deplină unitate și unanimitate în jurul partidului, al marului său conducător, poporul nostru împlinind cea de-a 45-a aniversare a eliberării patriei și cel de-al XIV-lea Congres al partidului cu noi și remarcabile succese în toate domeniile de activitate, spre gloria României socialiste și creșterea continuă a contribuției patriei noastre la cauza generală a socialismului și progresului, la făurirea unei lumi mai bune și mai drepte, fără arme și fără războaie, a afirmării libere, independente a tuturor națiunilor în condiții de pace, securitate și largă colaborare internațională.





# LUORĂRILE SESIUNII ADUNĂRII NAŢIONALE

## Raportul guvernului privind realizarea planului pe primul trimestru și măsurile pentru îndeplinirea integrală a planului pe trimestrul II și întregul an 1989, precum și analiza pe bază de bilanț a rezultatelor obținute pe ansamblul economiei naționale, formarea și utilizarea resurselor financiare în anul 1988 prezentat de tovarășul CONSTANTIN DĂSCĂLESCU, prim-ministru al guvernului

Mulț stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu...

Secretar general al Partidului Comunist Român.

Președinte al Republicii Socialiste România.

Stimate tovarășe deputate și stimați tovarășii deputați,

În numele guvernului, vă rog să-mi permiteți să prezint Marii Adunări Naționale Raportul privind realizarea planului pe primul trimestru și măsurile pentru îndeplinirea integrală a planului pe trimestrul II și întregul an 1989...

Ne aflăm în prezent sub puternica impresie a magistrației cuvântării a mult iubitelui nostru conducător, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român...

Strălucirile ideilor, teze și concepte cuprinse în acest raport excepțional expunere reliefașă, cu pregnanță, gândirea cutăzătoare a secretarului general al partidului, președintelui Republicii, capacitatea deosebită de a sintetiza într-o viziune unitară, științifică probleme complexe care condiționează progresul economic și social al țării, trecerea la o nouă calitate a vieții și viziile întregului popor...

Sintențelor de a fi contemporani cu marele Erou întregului neamului, patriotul înflăcărat, faurlor și lăzilor care, promovând cu consecvență construcția socialismului cu poporul și pentru popor — a făcut din înălțarea României și creșterea bunăstării poporului nostru supremă și înaltă datorie de adevătată și neobosită, comunistul de adevătată omenie, strălucit conducător de țară nouă, tovarășul Nicolae Ceaușescu...

În mod obișnuit, deosebit, doarec să remarc meritul încontestabil al președintelui Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru preocuparea stăruitoare și creșterea substanțială a exportului românesc și a eficienței acestuia, realizarea, an de an, a unei balanțe valutare excedente, ceea ce a făcut ca, la sfârșitul lui martie, România să plătească complet datoriile externe...

Aceasta reprezintă — așa cum arăta secretarul general al partidului — un rezultat strălucit al muncii poporului nostru, demonstrată în activitatea economică și socială a țării noastre și deschide perspective minunate pentru îndeplinirea Programului partidului de a face din societatea noastră multilateral dezvoltată și de înaintare a patriei spre comunism...

Demn de subliniat este faptul că măsurile întreprinse pentru lichidarea datoriei externe s-au îndeplinit pe fondul dezvoltării împetioase a economiei, creșterii și a tuturor ramurilor economiei naționale, în condițiile adevăratei crize economice mondiale și agravării problemei de ordin social în statele capitaliste...

În același timp, în țara noastră s-a aplicat cu consecvență, întregul ansamblu de măsuri stabilite pentru ridicarea bunăstării poporului, majorarea generală a retribuțiilor personalului muncitorilor și funcționarilor de stat pentru copii, anularea și reducerea unor datorii ale cooperativelor agricole de producție și ale asociațiilor economice intercooperatiste...

Toate aceste acțiuni, de mare importanță politică și economică, cu un caracter profund umanitar, inițiate și conduse nemijlocit de tovarășul Nicolae Ceaușescu, exprimă încă o dată, în cea mai înaltă măsură, justițiară și politică a partidului și statului nostru, fermitatea cu care se aplică principiile de bază ale socialismului, al căror fel suprem îl constituie ridicarea și înaintarea nivelului de trai, material și spiritual, al tuturor categoriilor de oameni al muncii...

Pentru marile izbânde care au transformat din temelii înălțarea patriei, doarec să aduc, aici, în Marii Sfat al țării, cel mai înalt omagiu pentru îndelungata sa activitate revoluționară, dedicată, cu nefermărit devotament, lupiei pentru libertatea, demnitatea și fericirea poporului român, genialului strateg și marele cărmaci al României socialiste și comuniste, promotorul dinamic al ideilor de înțelegere, colaborare și pace, care a conferit țării noastre cel mai înalt prestigiu internațional, tovarășul Nicolae Ceaușescu...

Stimați tovarășii,

În perioada care a trecut de la începutul anului, întregul nostru popor, stăruind în jurul partidului și secretarului său general, a desfășurat o activitate intensă pentru transpunerea în viață a hotărârilor Congresului al XIII-lea și ale Comitetului Național al partidului, — orientărilor și sarcinilor stabilite pentru dezvoltarea accen-

tuată a producției materiale și sporirea eficienței în toate domeniile vieții economice și sociale.

Îmi fac o datorie de onoare în a sublinia atenția permanentă pe care o acordă secretarul general al partidului analizei sistematice a modului de îndeplinire a sarcinilor de plan, energia și hotărârea revoluționară cu care acționează pentru asigurarea unei creșteri economice intensive, în deplin consens cu cerințele afirmării cu putere a celor mai noi curenturi ale științei și tehnicii...

Rezultatele bune obținute în dezvoltarea economico-socială a țării au la bază aplicarea cu fermitate a programelor de cercetare și întreprinderi tehnice noi, coordonate direct de tovarășa Elena Ceaușescu, prim viceprim-ministru al guvernului, președintele Consiliului Național al Științei și Învățământului.

Stimați tovarășii,

În primul trimestru s-au realizat sporuri însemnate față de perioada corespunzătoare din anul 1988 la toți indicatorii de plan. Producția marfă industrială a fost mai mare cu 7,6 la sută, concretizată în creșteri importante la o serie de produse din industria extractivă, construcția de mașini, electrotehnica, prelucrarea lemnului, industria ușoară și alimentară...

Prin aplicarea fermă a măsurilor din programele de perfecționare a organizațiilor și de modernizare a proceselor de producție s-au obținut realizări importante în promovarea tehnologiilor moderne și asimilarea de noi produse, de înaltă calitate și randament, lărgirea bazei proprii de materii prime și energetice, valorificarea superioară a resurselor și creșterea eficienței în toate ramurile și domeniile de activitate...

În domeniul investițiilor a sporit cu peste 14 la sută, fiind pusă în funcțiune 95 capacități importante de producție. Au intrat în exploatare noi grupuri electrice la Suceava, Oradea, Craiova, precum și importante capacități în metalurgie, pentru tablă și benzi din oțel laminat la rece, viteză tractoarelor și tractoarelor agricole Galiți, Tirgovești și Slatina...

Pentru creșterea producției de utilaj petrolier și energetic, motoare, rulmenți, mașini electrice și altele s-au creat o serie de capacități în industria construcțiilor și a echipamentelor tehnice, iar pentru adâncirea proceselor de prelucrare și creșterea valorificării materialelor prime s-au realizat noi instalații în industria chimică și cea petrolieră...

Creșteri însemnate, comparativ cu anul trecut, s-au înregistrat în domeniul comerțului exterior și al cooperării economice internaționale, care au asigurat constituirea unor importante excedente la balanța comercială a țării...

Analiza pe bază de bilanț a activității desfășurate în anul 1988 pune în evidență rezultatele bune obținute de poporul nostru în dezvoltarea economică și socială, creșterea, în continuare, a avuției naționale — care a ajuns la aproape 5 200 miliarde lei —, asigurarea resurselor financiare pentru înălțarea revoluționară a socialismului și a societății socialiste de tip puternic intensiv, îmbunătățirea nivelului de trai al populației...

În acest an, producția industrială va fi de circa 135 de ori mai mare față de 1945, iar din această producție se realizează după 1985 este de 120 de ori. Valoarea fondurilor fixe a sporit de la 460 miliarde lei, cât erau în anul Congresului al IX-lea, la peste 3 300 miliarde lei. Creșterile importante ale produsului intern brut și veniturilor naționale au asigurat resursele necesare pentru efectuarea unui volum însemnat de investiții și aplicarea fermă a măsurilor de creștere a bunăstării generale a poporului...

Rezultatele economico-financiare obținute în anul precedent au la bază stabilitatea strictă a preturilor, realizarea unei circulații bănești sănătoase, asigurarea unui echilibru deplin între veniturile și cheltuielile prevăzute în bugetul de stat.

Stimați tovarășii deputați,

Analizând activitatea desfășurată în primul trimestru al acestui an, în spiritul înalțelor exigențe puse în fața noastră de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii, trebuie arătat că rezultatele nu ne pot satisface pe deplin. Dacă unele dintre întreprinderi și centrale ar realiza mai bine și în întreaga măsură stabilite pentru respectarea disciplinei de plan și financiare, utilizarea completă a capacităților de producție și creșterea gradului de valorificare a materialelor, ne-am fi putut prezenta cu rezultate și mai bune...

Pornind de la realizările obținute, guvernul va acționa organizat, cu hotărâre, pentru asigurarea temeinică și desfășurarea corespunzătoare a proceselor de producție, întărirea ordinii în toate unitățile de economie, mobilizarea largă a colectivelor de oameni al muncii și a tuturor forțelor economice și sociale în vederea îndeplinirii celor mai bune condiții de plan pe primul trimestru II și întregul an 1989 — an hotărâtor pen-

tru îndeplinirea sarcinilor actualei cincinale.

Vom acționa energic pentru realizarea ritmică a producției fizice, și în primul rând a celei destinate exportului, reducerea în conștință a consumurilor de materii prime și materiale, cu deosebire în metalurgie, chimie și materiale de construcții, încălzirea deplină a mașinilor și instalațiilor, folosirea judicioasă a forței de muncă, sporirea mai accentuată a eficienței economice...

O atenție deosebită vom acorda creșterii producției de cărbune, în special a huiilei coșcificabile, Consiliul de coordonare a activității pe ramură, Ministerul Minelor vor acționa cu mai multă hotărâre pentru funcționarea continuă a utilajelor, realizarea numărului stabilit de reparatii și de modernizare a activității pe ramură, Ministerul Minelor vor acționa cu mai multă hotărâre pentru funcționarea continuă a utilajelor, realizarea numărului stabilit de reparatii și de modernizare a activității pe ramură...

În domeniul extractiv de hidrocarburi, în special al petrolului, vom acționa cu mai multă fermitate pentru menținerea permanentă în exploatare a întregului fond de sonde existente și creșterea substanțială a viabilității de foraj în același timp, măsuri deosebite se vor lua pentru urgentarea lucrărilor de intrare în producție a noulor platforme marine și a noulor platforme marine și a celei existente...

În industria energetică vom pune accentul pe exploatarea corespunzătoare a instalațiilor, respectarea riguroasă a programelor de reparatii și de modernizare a agregatelor energetice, concentrarea forței de muncă pe șantierele cu puneri în funcțiune în acest an. Vom acționa pentru asigurarea și utilizării surselor neconvenționale și a resurselor refolosibile de energie...

În industria metalurgică, Consiliul de coordonare a activității pe ramură va acționa cu mai multă fermitate pentru menținerea permanentă în exploatare a instalațiilor, respectarea riguroasă a programelor de reparatii și de modernizare a agregatelor energetice, concentrarea forței de muncă pe șantierele cu puneri în funcțiune în acest an. Vom acționa pentru asigurarea și utilizării surselor neconvenționale și a resurselor refolosibile de energie...

Actiuni cu totul deosebite vom întreprinde în industria constructoare de mașini pentru urcarea asimilării de noi produse și tehnologii, îmbunătățirea substanțială a calității produselor și ridicarea nivelului de fiabilitate și randament, comparabile cu cele mai bune rezultate obținute pe plan mondial...

În industria chimică și petrochimică, Consiliul de coordonare a ramurii și ministerul vor lua măsuri hotărâte pentru folosirea cu eficiență maximă și în deplină măsură a capacităților, creșterea gradului de valorificare a resurselor de materii prime. O atenție specială vom acorda urgentării punerii în funcțiune a capacităților prevăzute în plan, introducerea în fabricație de noi produse de sinteză fină și mic tonaj, care să conducă la reducerea importurilor și asigurarea în condiții cât mai bune a necesarului economic...

În industria de prelucrare a lemnului vom acționa pentru îmbunătățirea structurii producției, creșterea cu prioritate a fabricației sortimentelor cu consumuri reduse, care valorifică superior masa lemnoasă și celelalte materiale. Măsuri hotărâte vom lua în industria ușoară în direcția îmbunătățirii calității și diversificării fabricației, creșterea și ridicarea nivelului de fiabilitate și randament, comparabile cu cele mai bune rezultate obținute pe plan mondial...

Măsuri hotărâte vom lua în industria ușoară în direcția îmbunătățirii calității și diversificării fabricației, creșterea și ridicarea nivelului de fiabilitate și randament, comparabile cu cele mai bune rezultate obținute pe plan mondial...

Vom asigura introducerea în circuitul economic a tuturor stocurilor supraoptimale și întărirea controlului, în scopul lichidării oricăror forme de risipă și gospodăria în utilizarea resurselor financiare și materialelor și a fondurilor materiale și bănești...

Vom lua măsuri energice pentru îmbunătățirea randamentelor de utilizare a materialelor prime și materialelor, adâncirea proceselor de prelucrare, extinderea recuperării și valorificării materialelor refolosibile, a pieselor și subsansambloarelor condiționate, accelerarea vitezei de rotație a mijloacelor circulante, perfecționarea continuă a pregătirii întregului personal muncitor...

Vom asigura introducerea în circuitul economic a tuturor stocurilor supraoptimale și întărirea controlului, în scopul lichidării oricăror forme de risipă și gospodăria în utilizarea resurselor financiare și materialelor și a fondurilor materiale și bănești...

Nicolae Ceaușescu, privind îndeplinirea strictă a hotărârilor de partid și respectarea riguroasă a legilor țării. Va asigur, mulț stimate tovarășe președinte al Republicii, că aplicând întocmai indicațiile și orientările dumneavoastră, guvernul va acționa cu toată fermitatea pentru desfășurarea întregii activități economice la nivelul cerințelor și exigențelor actualei etape de dezvoltare intensivă a patriei...

Vom face totul pentru a întâmpina cu noi și însemnate succese marile evenimente politice din acest an — aniversarea a 45 de ani de la victoria revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă și Congresul al XIV-lea al partidului. Vom acționa cu dăruire comunistă pentru realizarea unei noi calități în întreaga noastră activitate, urmând exemplul luminos al iubitelui nostru conducător, secretarului general al partidului, președintelui Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Realizările dobândite în cei patruzeci de ani de la începutul procesului de cooperativizare, deosebit după Congresul al IX-lea al partidului, în dezvoltarea și modernizarea agriculturii reprezintă o strălucită confirmare a legitimității și viabilității socialismului ca mod de organizare a acestei ramuri de bază a economiei naționale; ele evidențiază totodată, caracterul științific, creator și original al politicii agrare a partidului de dezvoltare intensivă și modernizată a agriculturii, întemeiată pe dezvoltarea și consolidarea proprietății socialiste — a întregului popor și a celei cooperatiste —, singura cale pentru transpunerea în practică a principiilor de echitate și dreptate socială, de înflorire puternică a forțelor de producție, de asigurare a bunăstării întregului popor...

Realitățile demonstrează, așa cum a subliniat în repetate rânduri tovarășul Nicolae Ceaușescu, că numai pe baza marii proprietăți socialiste, de stat și cooperatiste, se poate asigura aplicarea progresului tehnico-științific contemporan, poate fi realizată o agricultură modernă, avansată, o agricultură care să satisfacă din plin necesitățile poporului, ridicarea bunăstării masei...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Din imputerfecerea guvernului, vă rog să-mi permiteți să supun Marii Adunări Naționale, spre dezbateri și aprobare, proiectul Legii privind anularea și reeșalonarea unor datorii ale cooperativelor agricole de producție și asociațiilor economice intercooperatiste...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Mulț iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, Secretar general al Partidului Comunist Român, Președinte al Republicii Socialiste România, Mulț stimate tovarășe Elena Ceaușescu, Stimate tovarășe și stimați tovarășii deputați,

Din imputerfecerea guvernului, vă rog să-mi permiteți să supun Marii Adunări Naționale, spre dezbateri și aprobare, proiectul Legii privind anularea și reeșalonarea unor datorii ale cooperativelor agricole de producție și asociațiilor economice intercooperatiste...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Din imputerfecerea guvernului, vă rog să-mi permiteți să supun Marii Adunări Naționale, spre dezbateri și aprobare, proiectul Legii privind anularea și reeșalonarea unor datorii ale cooperativelor agricole de producție și asociațiilor economice intercooperatiste...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Mulț iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, Secretar general al Partidului Comunist Român, Președinte al Republicii Socialiste România, Mulț stimate tovarășe Elena Ceaușescu, Stimate tovarășe și stimați tovarășii deputați,

Din imputerfecerea guvernului, vă rog să-mi permiteți să supun Marii Adunări Naționale, spre dezbateri și aprobare, proiectul Legii privind anularea și reeșalonarea unor datorii ale cooperativelor agricole de producție și asociațiilor economice intercooperatiste...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Din imputerfecerea guvernului, vă rog să-mi permiteți să supun Marii Adunări Naționale, spre dezbateri și aprobare, proiectul Legii privind anularea și reeșalonarea unor datorii ale cooperativelor agricole de producție și asociațiilor economice intercooperatiste...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Mulț iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, Secretar general al Partidului Comunist Român, Președinte al Republicii Socialiste România, Mulț stimate tovarășe Elena Ceaușescu, Stimate tovarășe și stimați tovarășii deputați,

Din imputerfecerea guvernului, vă rog să-mi permiteți să supun Marii Adunări Naționale, spre dezbateri și aprobare, proiectul Legii privind anularea și reeșalonarea unor datorii ale cooperativelor agricole de producție și asociațiilor economice intercooperatiste...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Din imputerfecerea guvernului, vă rog să-mi permiteți să supun Marii Adunări Naționale, spre dezbateri și aprobare, proiectul Legii privind anularea și reeșalonarea unor datorii ale cooperativelor agricole de producție și asociațiilor economice intercooperatiste...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...

Împreună cu întregul popor ne aflăm încă sub puternica impresie a magistrației cuvântării tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, document de o deosebită însemnătate care definește într-o concepție originală direcțiile de acțiune prezentate și de perspectivă în vederea continuării neabătute a procesului revoluționar de edificare a socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie...



# LUCRĂRILE SESIUNII MARI ADUNĂRI NAȚIONALE

## Expunere asupra proiectului Legii privind îmbunătățirea organizării administrative

### a teritoriului Republicii Socialiste România

prezentată de tovarășul GHEORGHE PANĂ, președintele Comitetului pentru problemele consiliilor populare

Muli iubite și stimați tovarășe Nicolae Ceaușescu, Muli stimați tovarășe Elena Ceaușescu, Stimați tovarășii deputați,

Vă rog să-mi permiteți să prezint proiectul de Lege privind îmbunătățirea organizării administrative a teritoriului Republicii Socialiste România, care se înscrie în ansamblul de măsuri adoptate de partidul și statul nostru privind perfecționarea, în continuare, a tuturor sferelor vieții economice și sociale ale țării și ridicarea gradului de civilizație materială și spirituală a întregii națiuni.

Lucrările actuale sesiuni a Marii Adunări Naționale se desfășoară în climatul de puternică eferescență politică și mobilizare patriotică generat de tezele, ideile și orientările de inestimabilă valoare teoretică și practică cuprinse în strălucita expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii, rostită la încheierea lucrărilor recentei plenary a C.C. al P.C.R., care va rămâne pentru todeauna în istoria patriei ca un moment de importanță deosebită prin orientările noi pe care le deschide în ascensiunea permanentă a României socialiste spre culmele luminoase ale comunismului.

Reprezintă un mare adevăr, pretutindeni în întreaga noastră națiune și larg recunoscut în lume, că datorită tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii, cele mai de seamă înfăptuiri pe care le-a obținut poporul român în milenara sa glorioasă sa existență.

Cu deosebit respect și profundă prețuire, Marea Adunare Națională dă și cu acest prilej expresie aprecierii că, la un loc de frunte între deschiderile inovatoare, cu adevărat revoluționare ale istoricului Congres al IX-lea al partidului, din inițiativa și sub direcția conducerii a tovarășului Nicolae Ceaușescu, s-a înscris și trecerea, cu 21 de ani în urmă, la ridicarea economică și socială a tuturor zonelor și localităților patriei, prin adoptarea, în anul 1968, a Legii nr. 2 privind organizarea administrativ-teritorială a Republicii Socialiste România.

În genala concepție profund patriotică a președintelui țării noastre privind ridicarea României la nivelul statelor celor mai dezvoltate ale lumii, perfecționarea structurii administrativ-teritoriale a țării se împletește strâns cu puternica dezvoltare a forțelor de producție și amplasarea lor adecvată în toate zonele și localitățile, concretizată prin edificarea a 180 noi platforme industriale, aproape 2.000 de întreprinderi și circa 8.000 alte capacități de producție în industrie și agricultură, ceea ce a făcut ca, în prezent, fiecare județ să dispună de cel puțin

4-5 centre industriale puternice, fondurile fixe productive totalizând circa 2.700 miliarde lei, iar volumul total al activității economice a crescut de circa 4 ori față de anul 1968.

În acești ani, volumul producției industriale pe locuitor a crescut de peste 7 ori, un număr de 36 județe au atins un nivel de șase mii lei pe locuitor, sarcină stabilită de Congresul al XIII-lea al partidului, iar până la sfârșitul actualului cincinal toate județele vor depăși acest nivel.

Succesele deosebite s-au obținut și în înfăptuirea noi revoluții agricole, prin realizarea sistemelor de irigații pe aproape 4 milioane de hectare, a unor importante lucrări de îmbunătățiri funciare, de creștere a potențialului productiv al pământului, pe baza cărora, în ultimii ani, s-au obținut — în mod constant — produse de peste 30 milioane tone cereale.

La fuziunea acestor istorice cuceri, care înscrisu pe drept cuvânt cu litere de aur „Epoca Nicolae Ceaușescu” în istoria patriei, un rol hotărâtor l-a avut puternica înflorire pe care am cunoscut-o în viața noastră, știința și cultura, sub directa conducere și cu aportul decisiv al tovarășei Elena Ceaușescu, eminent om politic și savant de largă recunoaștere internațională, care își consacră, cu exemplară abnegație revoluționară și desăvârșită competență, capacitatea și energia afirmării tot mai puternice în lume a valorilor creatoare ale poporului român.

Cu vie emoție și deosebită satisfacție, întregul nostru popor apreciază că rambursarea în întregime a datoriei externe a României — fapt unic în lumea de azi — constituie rezultatul strălucitului politicii economice desfășurate de partidul și statul nostru de alocare a unei părți însemnate a veniturii naționale pentru fondul de dezvoltare economică și socială, geniale strategii și dinamismului impinate de tovarășii Nicolae Ceaușescu edificării noi societăți pe pământul României.

Constituie o realizare de cea mai mare însemnătate faptul că rambursarea datoriei externe s-a făcut în condițiile desfășurării neîntrerupte a procesului de creștere economică și socială, de ridicare a condițiilor de viață și de muncă ale întregului popor.

Pe baza programului de organizare și modernizare a rețelei de localități, în perioada de la Congresul al IX-lea s-au construit peste 3,3 milioane locuințe noi, numeroase unități de învățământ, cultură, sănătate, turism și agrement.

S-au dezvoltat puternic toate unitățile administrativ-teritoriale de plan și cu programe de dezvoltare economică și socială, în condițiile deosebite de dezvoltare a forțelor de producție și amplasarea lor adecvată în toate zonele și localitățile, concretizată prin edificarea a 180 noi platforme industriale, aproape 2.000 de întreprinderi și circa 8.000 alte capacități de producție în industrie și agricultură, ceea ce a făcut ca, în prezent, fiecare județ să dispună de cel puțin

le asigură capacitatea de a se înscrie în ritmurile de creștere stabilite pe ansamblul economiei naționale.

În procesul de organizare și dezvoltare a localităților s-au făcut și o serie de greșeli, ca urmare a lipsei de fermitate a unor organe locale în aplicarea prevederilor legii sistemizată. Astfel, la amplasarea unor construcții industriale, agricole, drumuri și rețele electrice și de telecomunicații s-au ocupat suprafețe nejustificate de teren agricol. De asemenea, unele locuințe au fost construite în afara perimetrelor construite și pe suprafețe mai mari decât cele prevăzute de lege, ceea ce impune pe viitor măsuri ferme pentru întărirea ordinii și disciplinei în aplicarea prevederilor legale.

Transformările de ordin calitativ din viața societății noastre, cerințele ridicării pe noi trepti de progres și civilizație a județelor, municipiilor, orașelor și comunelor, precum și hotărârile care au fost dezbătute și adoptate în cadrul larg democratic al adunărilor cetățenilor și al sesiunilor consiliilor populare din luna ianuarie a acestui an, impun unele îmbunătățiri ale Legii privind organizarea administrativ-teritorială a țării.

Noile reglementări propuse consacără ca un principiu esențial obligația fiecărei unități administrativ-teritoriale de a-și desfășura întreaga activitate pe baza planului și programelor de dezvoltare economică și socială în profil teritorial, a bugetului local de venituri și cheltuieli, potrivit principiilor autoconducerii, autoaprovizionării, autogestiei economice-financiare și autofinanțării, în strictă concordanță cu planul național unic de dezvoltare economică și socială și programul general de dezvoltare a țării.

Proiectul de lege stabilește organizarea teritoriului țării în 40 județe, 265 municipii și 28 orașe, din care un număr de 28 orașe agroindustriale noi — ca rezultat al dezvoltărilor acumulate în ultimii ani — și 2.359 comune. Legea subliniază rolul crucial în dezvoltarea economică și socială a țării, în condițiile deosebite de dezvoltare a forțelor de producție și amplasarea lor adecvată în toate zonele și localitățile, concretizată prin edificarea a 180 noi platforme industriale, aproape 2.000 de întreprinderi și circa 8.000 alte capacități de producție în industrie și agricultură, ceea ce a făcut ca, în prezent, fiecare județ să dispună de cel puțin

le asigură capacitatea de a se înscrie în ritmurile de creștere stabilite pe ansamblul economiei naționale. În procesul de organizare și dezvoltare a localităților s-au făcut și o serie de greșeli, ca urmare a lipsei de fermitate a unor organe locale în aplicarea prevederilor legii sistemizată. Astfel, la amplasarea unor construcții industriale, agricole, drumuri și rețele electrice și de telecomunicații s-au ocupat suprafețe nejustificate de teren agricol. De asemenea, unele locuințe au fost construite în afara perimetrelor construite și pe suprafețe mai mari decât cele prevăzute de lege, ceea ce impune pe viitor măsuri ferme pentru întărirea ordinii și disciplinei în aplicarea prevederilor legale.

Transformările de ordin calitativ din viața societății noastre, cerințele ridicării pe noi trepti de progres și civilizație a județelor, municipiilor, orașelor și comunelor, precum și hotărârile care au fost dezbătute și adoptate în cadrul larg democratic al adunărilor cetățenilor și al sesiunilor consiliilor populare din luna ianuarie a acestui an, impun unele îmbunătățiri ale Legii privind organizarea administrativ-teritorială a țării.

Noile reglementări propuse consacără ca un principiu esențial obligația fiecărei unități administrativ-teritoriale de a-și desfășura întreaga activitate pe baza planului și programelor de dezvoltare economică și socială în profil teritorial, a bugetului local de venituri și cheltuieli, potrivit principiilor autoconducerii, autoaprovizionării, autogestiei economice-financiare și autofinanțării, în strictă concordanță cu planul național unic de dezvoltare economică și socială și programul general de dezvoltare a țării.

Proiectul de lege stabilește organizarea teritoriului țării în 40 județe, 265 municipii și 28 orașe, din care un număr de 28 orașe agroindustriale noi — ca rezultat al dezvoltărilor acumulate în ultimii ani — și 2.359 comune. Legea subliniază rolul crucial în dezvoltarea economică și socială a țării, în condițiile deosebite de dezvoltare a forțelor de producție și amplasarea lor adecvată în toate zonele și localitățile, concretizată prin edificarea a 180 noi platforme industriale, aproape 2.000 de întreprinderi și circa 8.000 alte capacități de producție în industrie și agricultură, ceea ce a făcut ca, în prezent, fiecare județ să dispună de cel puțin

le asigură capacitatea de a se înscrie în ritmurile de creștere stabilite pe ansamblul economiei naționale. În procesul de organizare și dezvoltare a localităților s-au făcut și o serie de greșeli, ca urmare a lipsei de fermitate a unor organe locale în aplicarea prevederilor legii sistemizată. Astfel, la amplasarea unor construcții industriale, agricole, drumuri și rețele electrice și de telecomunicații s-au ocupat suprafețe nejustificate de teren agricol. De asemenea, unele locuințe au fost construite în afara perimetrelor construite și pe suprafețe mai mari decât cele prevăzute de lege, ceea ce impune pe viitor măsuri ferme pentru întărirea ordinii și disciplinei în aplicarea prevederilor legale.

Transformările de ordin calitativ din viața societății noastre, cerințele ridicării pe noi trepti de progres și civilizație a județelor, municipiilor, orașelor și comunelor, precum și hotărârile care au fost dezbătute și adoptate în cadrul larg democratic al adunărilor cetățenilor și al sesiunilor consiliilor populare din luna ianuarie a acestui an, impun unele îmbunătățiri ale Legii privind organizarea administrativ-teritorială a țării.

Noile reglementări propuse consacără ca un principiu esențial obligația fiecărei unități administrativ-teritoriale de a-și desfășura întreaga activitate pe baza planului și programelor de dezvoltare economică și socială în profil teritorial, a bugetului local de venituri și cheltuieli, potrivit principiilor autoconducerii, autoaprovizionării, autogestiei economice-financiare și autofinanțării, în strictă concordanță cu planul național unic de dezvoltare economică și socială și programul general de dezvoltare a țării.

Proiectul de lege stabilește organizarea teritoriului țării în 40 județe, 265 municipii și 28 orașe, din care un număr de 28 orașe agroindustriale noi — ca rezultat al dezvoltărilor acumulate în ultimii ani — și 2.359 comune. Legea subliniază rolul crucial în dezvoltarea economică și socială a țării, în condițiile deosebite de dezvoltare a forțelor de producție și amplasarea lor adecvată în toate zonele și localitățile, concretizată prin edificarea a 180 noi platforme industriale, aproape 2.000 de întreprinderi și circa 8.000 alte capacități de producție în industrie și agricultură, ceea ce a făcut ca, în prezent, fiecare județ să dispună de cel puțin

le asigură capacitatea de a se înscrie în ritmurile de creștere stabilite pe ansamblul economiei naționale. În procesul de organizare și dezvoltare a localităților s-au făcut și o serie de greșeli, ca urmare a lipsei de fermitate a unor organe locale în aplicarea prevederilor legii sistemizată. Astfel, la amplasarea unor construcții industriale, agricole, drumuri și rețele electrice și de telecomunicații s-au ocupat suprafețe nejustificate de teren agricol. De asemenea, unele locuințe au fost construite în afara perimetrelor construite și pe suprafețe mai mari decât cele prevăzute de lege, ceea ce impune pe viitor măsuri ferme pentru întărirea ordinii și disciplinei în aplicarea prevederilor legale.

Transformările de ordin calitativ din viața societății noastre, cerințele ridicării pe noi trepti de progres și civilizație a județelor, municipiilor, orașelor și comunelor, precum și hotărârile care au fost dezbătute și adoptate în cadrul larg democratic al adunărilor cetățenilor și al sesiunilor consiliilor populare din luna ianuarie a acestui an, impun unele îmbunătățiri ale Legii privind organizarea administrativ-teritorială a țării.

Noile reglementări propuse consacără ca un principiu esențial obligația fiecărei unități administrativ-teritoriale de a-și desfășura întreaga activitate pe baza planului și programelor de dezvoltare economică și socială în profil teritorial, a bugetului local de venituri și cheltuieli, potrivit principiilor autoconducerii, autoaprovizionării, autogestiei economice-financiare și autofinanțării, în strictă concordanță cu planul național unic de dezvoltare economică și socială și programul general de dezvoltare a țării.

Proiectul de lege stabilește organizarea teritoriului țării în 40 județe, 265 municipii și 28 orașe, din care un număr de 28 orașe agroindustriale noi — ca rezultat al dezvoltărilor acumulate în ultimii ani — și 2.359 comune. Legea subliniază rolul crucial în dezvoltarea economică și socială a țării, în condițiile deosebite de dezvoltare a forțelor de producție și amplasarea lor adecvată în toate zonele și localitățile, concretizată prin edificarea a 180 noi platforme industriale, aproape 2.000 de întreprinderi și circa 8.000 alte capacități de producție în industrie și agricultură, ceea ce a făcut ca, în prezent, fiecare județ să dispună de cel puțin

le asigură capacitatea de a se înscrie în ritmurile de creștere stabilite pe ansamblul economiei naționale. În procesul de organizare și dezvoltare a localităților s-au făcut și o serie de greșeli, ca urmare a lipsei de fermitate a unor organe locale în aplicarea prevederilor legii sistemizată. Astfel, la amplasarea unor construcții industriale, agricole, drumuri și rețele electrice și de telecomunicații s-au ocupat suprafețe nejustificate de teren agricol. De asemenea, unele locuințe au fost construite în afara perimetrelor construite și pe suprafețe mai mari decât cele prevăzute de lege, ceea ce impune pe viitor măsuri ferme pentru întărirea ordinii și disciplinei în aplicarea prevederilor legale.

Transformările de ordin calitativ din viața societății noastre, cerințele ridicării pe noi trepti de progres și civilizație a județelor, municipiilor, orașelor și comunelor, precum și hotărârile care au fost dezbătute și adoptate în cadrul larg democratic al adunărilor cetățenilor și al sesiunilor consiliilor populare din luna ianuarie a acestui an, impun unele îmbunătățiri ale Legii privind organizarea administrativ-teritorială a țării.

Noile reglementări propuse consacără ca un principiu esențial obligația fiecărei unități administrativ-teritoriale de a-și desfășura întreaga activitate pe baza planului și programelor de dezvoltare economică și socială în profil teritorial, a bugetului local de venituri și cheltuieli, potrivit principiilor autoconducerii, autoaprovizionării, autogestiei economice-financiare și autofinanțării, în strictă concordanță cu planul național unic de dezvoltare economică și socială și programul general de dezvoltare a țării.



În județul Timiș o puternică mobilizare a tuturor resurselor materiale și umane pentru întărirea economică a unităților cooperatiste, pentru creșterea rentabilității acestora și lichidarea oricăror pierderi.

Viteazul cadru juridic de îmbunătățire a organizării administrative a teritoriului va asigura înflorirea tuturor comunităților noastre, contribuind la înfăptuirea proceselor de apropiere a condițiilor de muncă, de viață și de cultură de la sate de cele de orase și, pe această bază, de ridicare a nivelului de trai, material și spiritual, al tuturor locuitorilor.

Încheiere, doresc să dau din nou glas sentimentelor de nemărginită dragoste, profundă grațitudine și înaltă stimă față de cel mai dir și înțelept patriot și revoluționar al poporului român, sub a cărui conducere cugetătoare se împlinește năzuințele și aspirațiile națiunii noastre spre o viață demnă, liberă și fericită, într-o patrie prosperă, independentă și suverană — mult iubitul și stimatul secretar general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, beneficiind de prețioasa îndrumare științifică și sprijinul permanent al tovarășei academiciene doctor inginer Elena Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

Pe baza indicațiilor dumnea-voastră, mulți stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acorda o atenție deosebită adincrii proceselor de prelucrare superioară a materiilor prime, diversificării producției, organizării riguroase a producției și a muncii în toate sectoarele și instalațiile, astfel încât ritmul de creștere a producției în chimie să fie realizat conform sarcinilor de plan.

## Raportul comisior permanente asupra proiectului Legii privind îmbunătățirea organizării administrative a teritoriului Republicii Socialiste România

### prezentat de tovarășul IOACHIM MOGA, președintele Comisiei pentru consiliile populare și administrația de stat

Muli stimați și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, Muli stimați tovarășe Elena Ceaușescu, Stimați tovarășii deputați,

Analizând proiectul de Lege privind îmbunătățirea organizării administrative a teritoriului Republicii Socialiste România, comisiile permanente de specialitate ale Marii Adunări Naționale constată că acesta se înscrie în amplele măsuri luate după Congresul al IX-lea al partidului, din inițiativa și cu contribuția hotărâtoare a secretarului general al partidului, președintelui Republicii Socialiste România, tovarășii Nicolae Ceaușescu, vizind dezvoltarea continuă economică și înflorirea tuturor județelor și localităților patriei, creșterea bunăstării și calității vieții întregului popor, și are menirea să determine perfecționarea în continuare a cadrului

specific de construcție a societății românești. Comisiile apreciază că îmbunătățirea organizării administrative a teritoriului Republicii Socialiste România reflectă pe deplin noile realități existente în patria noastră, cind se realizează cu succes obiectivele prevăzute în Programul de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și de înaintare a României spre comunism, hotărârii Congresului al XIII-lea și ale Conferinței Naționale ale partidului. Se creează astfel cadrul corespunzător pentru înfăptuirea în continuare, pe un plan superior, a politicii partidului și statului nostru de amplasare rațională a forțelor de producție pe întreg cuprinsul țării, dezvoltarea armonioasă, echilibrată a tuturor zonelor și localităților urbane și rurale pe baza principiilor moderne, de largă perspectivă, privind sistematizarea teritoriului și localităților, ale autoconducerii, autogestiei și autofinanțării.











